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Dotyczy: odpowiedzi na interpelację nr 5496 Pani Poseł Olgi Ewy Semeniuk-

Patkowskiej w sprawie Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości - oddział 

w Olsztynie

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację, przedstawiam następujące informacje.

Ad 1. Czy zostały podjęte działania PARP w celu zamknięcia oddziału 
w Olsztynie? Jeśli tak, jakie są tego przyczyny?
Biuro regionalne w Olsztynie zakończyło działalność 30 września 2024 r. Biuro 
to prowadziło głównie ogólne działania informacyjne i promocyjne, nie brało 
udziału w realizacji innych zadań PARP. Biuro regionalne PARP w Olsztynie nie 
spełniło oczekiwań zarówno w zakresie celu jego powstania, jak również zadań, 
jakie miało realizować, a także powiązania z celami stawianymi przez PARP 
w regionie warmińsko-mazurskim. Nakłady ponoszone na utrzymanie Biura były 
niewspółmierne z faktycznie realizowanymi zadaniami i osiąganymi efektami. 
Wobec powyższego brak było uzasadnienia dla dalszego utrzymywania Biura. 

Ad 2. Jak PARP zamierza współpracować z sektorem MŚP w województwie 
warmińsko-mazurskim?

Zamknięcie Biura regionalnego w Olsztynie nie wpływa na obecność i aktywność 
PARP w regionie warmińsko-mazurskim. Agencja realizuje swoje działania 
ze wszystkimi Regionami poprzez współpracę ze urzędami marszałkowskimi, 
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regionalnymi izbami handlowymi, stowarzyszeniami, instytucjami otoczenia 
biznesu, uczelniami, instytutami badawczymi, parkami technologicznymi oraz 
z siecią Punktów Informacyjnych Funduszy Europejskich na terenie całego kraju, 
które w ramach działań edukacyjnych informują na bieżąco o ofercie jaka 
skierowana jest do małych i średnich przedsiębiorstw w regionie.

Jednocześnie większość organizowanych przez PARP wydarzeń, konferencji, 
warsztatów oraz szkoleń i kursów dostępnych jest w formule online, co daje 
równą szansę w dostępie do informacji o Funduszach Europejskich w całej 
Polsce, w tym w regionie warmińsko-mazurskim. PARP na bieżąco w ramach 
trzech Programów Funduszy Europejskich organizuje spotkania dla potencjalnych 
beneficjentów oraz beneficjantów. Obecnie we współpracy z Urzędami 
Marszałkowskimi przygotowywane jest 16 konferencji o naborach dostępnych 
w 2025 r. 

Wszelkie informacje o konferencjach, planowanych wydarzeniach dostępne 
są dla przedsiębiorców na stronie: www.parp.gov.pl.

Ad 3. Na jakie cele będą przekazane środki finansowe zabezpieczone na oddział 
regionalny PARP w Olsztynie?

Otwarcie Biura regionalnego w Olsztynie w 2023 r. odbyło się w ramach 
zdiagnozowanych przez PARP możliwości logistyczno-technicznych oraz ujętych 
w planie finansowym Agencji środków, bez konieczności ich zwiększenia 
w ramach budżetu państwa. Środki pierwotnie zaplanowane na realizację zadań 
przez Biuro zostaną przeznaczone w 2025 r. na kontynuację i realizację tych 
zadań przez Agencję w ramach jej obecnej struktury. 

Ponadto należy podkreślić, że dotychczasowi pracownicy Biura regionalnego 
w Olsztynie otrzymali propozycje pracy w innych, merytorycznych 
departamentach Agencji i obecnie kontynuują swoją karierę zawodową 
w Agencji.

Z poważaniem

Katarzyna Pełczyńska-Nałęcz

/podpisano elektronicznie/
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